
 

 

 

 

作品展アンケートの集計結果について 

 先日実施しました作品展アンケートの結果についてまとめましたので、お知らせします。 

運動会と同様に以下のような評価率で結果をまとめました。 

 

 

 

 

 

 

 アンケート内容 評価率（％） 

１―① 子どもは、作品展を楽しみにしていた。 ９３．６ 

１－② 子どもと、作品づくりや展示した作品の話をした。 ９２．７ 

２－① 会場全体の雰囲気は工夫されていた。 ９５．３ 

２－② 子どもの作品の展示の仕方は工夫されていた。 ９５．３ 

どの項目も 80％以上の評価率となり、「よくできている」と評価していただきました。 

鑑賞時間帯ですが、２日目の 11:45～14:00が鑑賞された方の約 50％、１日目の 17:30～19:00が

約 30％という結果でした。また、鑑賞したと回答された方の約 85％がお子さんと一緒に鑑賞され

たことが分かりました。 

 保護者の方から多くのご意見・ご感想をいただきましたので、以下に一部を掲載します。 

【各学年の作品について】 

＜ふれあい学級＞ 

○ 一つの作品を集中して長い時間をかけて作ったのがとてもよく

分かりました。 

○ 同学年のお友達と一緒に、今まで経験してこなかったことにチ

ャレンジして、自分なりに達成感を味わえたようです。 

＜１年生＞ 

○ とてもカラフルでこちらまで楽しい気持ちになる作品ばかりでした。 

○ ごちそうパーティーは本物のようにクオリティーが高く、１年生の作

品とは思えない出来栄えでした出来映えでした。 

＜２年生＞ 

○ どの作品も一生懸命考えたり、工夫したりして作られていること

がよく伝わってきて、とても見ごたえがあり、楽しい展示でした。 

○ 初めての作品展でしたが、親子で楽しませていただきました。家

ではなかなかできないインクで手や服を汚しての作業は、子どもに

とってはとても楽しかったようです。 

評価率（％）について 

 右のように点数化し、計算・平均化したものを得点とし 

ました。その得点を百分率で表したものが評価率です。 

 80％以上を「よくできている」、80％未満 75％以上を 

「おおむねできている」、75％未満を「十分でない」と捉えました。 

Ａ よくあてはまる・・・・・４点 

Ｂ ややあてはまる・・・・・３点 

Ｃ あまりあてはまらない・・２点 

Ｄ まったくあてはまらない・１点 
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＜３年生＞ 

○ ちぎり絵でリアルな動物を表して、とてもかわいらしく、よかった

です。 

○ クリスタルファンタジーは、舞台上の暗い空間をうまく使っていて

すばらしかったです。幻想的で感動しました。 

＜４年生＞ 

○ ゴーゴードリームカーでは、それぞれの夢がつまっていて個性的

で見ごたえがありました。 

○ 中学年の共同作品を１日目に鑑賞した時には倒れていたものもあ

りましたが、２日目には修復されていて、子どもも喜んで私たちに

見せてくれました。 

＜５年生＞ 

○ ビー玉を使って実際に遊べる工夫があり、親子で楽しめました。 

○ 中津川へ行った思い出を絵と俳句で表現してあって、それぞれ何が

楽しかったのか、印象に残っているのかがよく分かってよかったで

す。 

＜６年生＞ 

○ テーマが、「水・墨」と、一見地味な感じはしましたが、表現

するのが難しいものをみんな個性豊かに創りあげていてよかっ

たと思います。 

○ 「水の流れのように」を観て、それぞれのユニークなアイデア

がとてもおもしろいと思いました。同じ材料を使っているのに、

発想の違いによって全く違う作品になっているところも楽しみことができました。 

 

【全般について】 

○ ペア学年で見学できたことをとても楽しそうに話していま

したので、お兄さん、お姉さん方と鑑賞できたことはとてもよ

い思い出になったようです。 

○ 創る過程や作品に込めた思いなど、子どもと話すことがで

き、親子のコミュニケーションの場となり、すばらしい作品展

でした。 

○ 作品をどのような流れで作ったのか写真で示されており、分かりやすかったです。 

○ 子どもたちのまなざしや気づきを感じることのできる展示でした。全学年を一堂に展示するこ

とで成長の道筋が見えました。 

○ ２日間とも授業後の鑑賞だったので、子どもとゆっくりまわれてよかったです。 

○ 今年も今まで通り公開授業にしてほしかったです。土曜日の参観はとても貴重です。 

○ 小さい子が絵の後ろに入り、出てくる際、展示してある絵の台紙がちぎれてしまいました。連

れてくる方のマナーを徹底できると、見る子ども、親なども気持ちよく見て、帰ってからも思い

出を語れるのにと思いました。 

この他にもたくさんの励ましのお言葉や、ご意見・ご感想をいただきました。それを基に、今後

の行事の計画に生かしていきたいと思います。アンケートへのご協力、ありがとうございました。 


